
Projekt Erazmus : IZMENJEVALNICA KNJIG 
 

Avtorici: Tarisa Celarc in Amelie Rehberger, 6.b 

 

Skupaj s sošolko Amelie Rehberger sva se odločili sodelova  v projektu Erasmus. Zavedava se, 
da je ekološki pristop in ozaveščenost o trajnostni rabi sredstev bistvenega pomena za bodočo 
družbo in njen obstoj. S tem varujemo naše okolje in skrbimo, da s ponovno uporabo sredstev 
privarčujemo na energiji, pri porabi materialov in zmanjšamo onesnaževanje. 

Povezali sva se in se dogovorili, da bova projekt na temo ekologije pripravili skupaj. Vsaka od 
naju je prišla s svojo idejo: naredi  milo ali v šoli organizira  izmenjevalnico knjig. Odločili sva 
se za slednjo. 

Najprej sva se uskladili, kateri termin nama najbolj ustreza glede na pouk. Nato sva učiteljico 
športne vzgoje, gospo Špelo Košak prosili za pomoč pri organizaciji prostora. Predlagala je, da 
projekt izvedeva v dvorani KS Tabor. 

Tarisa Celarc sem doma na računalnik spisala vabila ter na snila več kopij. V šoli sva jih z Amelie 
pus li na mes h, da jih učenci lahko vzamejo.  

 

 

 

 



Prav tako sva doma izdelali 2 plakata, katera je tajnica šole obesila na vidna mesta v šoli. Na 
plakatu je bilo napisano, kdaj in kje se bo izmenjalnica knjig izvedla in povabilo, da vsak prinese 
svojo knjigo, ki jo želi zamenja  za drugo. 

 

 

 

Doma sva nabrali knjige, ki jih ne potrebujeva več in jih želiva tudi midve zamenja  z drugimi. 
V sredo, 18.10.2023 sva jih prinesli v šolo ter 6.in 7.šolsko uro pripravili prostor v dvorani KS 
Tabor za izmenjalnico. Knjige, ki sva jih prinesli od doma, sva razporedili na mize. 

 

 

 

 



Potem sva čakali na prve obiskovalce. Glede na to, da so učenci najina vabila vzeli, sva 
pričakovali množičen obisk in udeležbo. Žal na ta dan učenci niso prišli, razen nekaterih, ki so 
knjige samo pogledali. 

 

 

Ob koncu se je oglasila tudi gospa Špela Košak in predlagala, da projekt izmenjalnice knjig 
ponoviva naslednjo sredo v knjižnici. Z Amelie sva odšli v knjižnico in prosili knjižničarko gospo 
Natašo Grom, če lahko izvedeva izmenjalnico knjig v knjižnici. Gospa Nataša Grom je bila vesela 
najine odločitve in naju podprla pri odločitvi. 

 

Tako sva ponovno pripravili plakate z drugim datumom in krajem izvedbe, in sicer bo 
izmenjalnica knjig potekala dne 25.10.2023, 6.in 7.šolsko uro v prostorih šolske knjižnice. 
Plakat sva obesile na vhodnih vra h šole. 

 
Pripravili in na snili sva nova vabila, z novim datumom in jih postavili na mesto na razredni in 
predmetni stopnji. 



 
V ponedeljek, 23.10.so tudi po zvočniku šole povabili vse otroke na izmenjalnico knjig, tako da 
sva upali, da bo tokratni projekt uspel. 

V sredo, 25.10.2023 sva ponovile izmenjalnico knjig, ki se je odvijala 6. in 7.šolsko uro pred 
knjižnico. Knjige, ki sva jih prinesli od doma, sva položili na mize in počakale na prve 
obiskovalce.  

  

 

 

 



 
Na izmenjalnico knjig je tokrat prišlo veliko otrok, ki so s seboj prinesli svoje knjige in jih 
zamenjali za druge. Predvsem so bili najini obiskovalci učenci nižjih razredov, ki so z veseljem 
izmenjali knjige in izbrali ste, ki so jim bile všeč.  

 

 

Prav tako so se udeležili najine izmenjevalnice tudi učitelji in učenci OPB, prijatelji iz najinega 
razreda ter posamezni učenci višjih razredov. Z veseljem so prelistali knjige in jih izmenjali. 

 

 



Vmes sva preštevali število učencev, ki so obiskali najino izmenjevalnico in vseh je bilo skupaj 
okoli 70. Zadovoljni sva bili z obiskom in ponosni, da sva vztrajali in izmenjalnico ponovili. 
Najina sošolka Lara Topić nama je priskočila na pomoč in ovekovečila projekt izmenjalnice knjig 
s slikanjem. 

Na koncu je vseeno ostalo nekaj knjig, katere sva v dogovoru z knjižničarko gospo Grom podarili 
šoli za namen podaljšanega bivanja, da si učenci lahko s knjigo krajšajo svoj čas. 

 

 

Fotografije otrok se v tem projektu uporabljajo le za potrebe šole. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Logatec, 25.10.2023 

 

 


